

## ОТЧЕТ

по работе в сфере предотвращения коррупции, предотвращения конфликтов интересов, получения подарков в федеральном государственном бюджетном учреждении "Кубанская государственная зональная машиноиспытательная станция" за 2022 год

Деятельность федерального государственного бюджетного учреждения "Кубанская государственная зональная машиноиспытательная станция" (далее - Учреждение) по противодействию коррупции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и с планом мероприятий по противодействию коррупции на 2021-2023 год утвержденном в Учреждении.

На основании приказа директора Масловского В.И. от 16.12.2021 г. № 88 "О создании комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов" была создана комиссия по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в составе 7 человек. Председателем комиссии является директор учреждения Масловский В.И. В состав комиссии также вошли:

- Заместитель директора по испытаниям Перов Э.В.
- Председатель профсоюзного комитета Хомко Ю.А.
- Техник (ответственный за профилактику коррупционных и иных правонарушений) Вагнер А.А.
- Главный бухгалтер Агафонова С.А.
- Специалист по кадрам Пащенко Г.В.
- Документовед Хомко Т.В.

Порядок создания и деятельности в учреждении комиссии определён локальным нормативным актом "Положение о комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов ФГБУ "Кубанская МИС", утверждённым приказом от 15.12.2021 г. № 87.

Комиссия следит за обеспечением соблюдения порядка осуществления административных процедур по приёму и рассмотрению обращений работников. Нарушений в деятельности руководителя по приёму обращений работников не выявлено. Жалоб и обращений работников за истекший период не поступало.

За отчётный период деятельность комиссии носила плановый, системный характер, что способствовало предупреждению фактов, создающих условия для коррупции.

В целях противодействия коррупции в Учреждении были подготовлены и проведены 4 заседания (март, июнь, сентябрь, декабрь 2022 года) комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов, где рассматривались текущие вопросы по работе комиссии и соблюдения работниками антикоррупционного законодательства.

В течение года были проведены совещания с работниками Учреждения по вопросам "Понятие коррупции, ее причины. Ответственность за коррупционные правонарушения" и "Соблюдение этики и служебного поведения работниками ФГБУ "Кубанская МИС" с использованием.

Для информирования общественности о работе комиссии по противодействию коррупции используется официальный сайт Учреждения. На стенде учреждения регулярно размещается наглядная информация антикоррупционной направленности.

На сайте учреждения в разделе "Меры по противодействию коррупции", была размещена следующая информация:

- Актуализированные нормативные локальные акты, направленные на реализацию мер по противодействию коррупции.
- Приказ о создании комиссии.
- Протоколы заседаний комиссии.
- План мероприятий по противодействию коррупции
- Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения.

За отчетный период информации о коррупционных нарушениях в Учреждение не поступало. Случаев коррупции в 2022 году в Учреждении не выявлено.

Таким образом, работу Учреждения по работе в сфере предотвращения коррупции, предотвращения конфликтов интересов, получения подарков в Учреждении за 2022 год можно признать удовлетворительной.

Директор



В.И. Масловский